

**minister Refrigerator**  
 ১৬৩০,৭৬৩  
 ৮৮১,৫১০

**১৬৩০,৭৬৩**  
**৮৮১,৫১০**



**আজ ঢাকায় আসছেন জাতিসংঘের আন্ডার সেক্রেটারি জেনারেল**  
 নিজস্ব প্রতিবেদক : দুই দিনের সফরে আজ রোববার ঢাকায় আসছেন জাতিসংঘের পিসকিপিং অপারেশনস-এর আন্ডার সেক্রেটারি জেনারেল জিন-পিয়ারে ল্যাঙ্কোইস। ডিপার্টমেন্ট অব পিস অপারেশনস (ইউএসজি ডিপিও) জাতিসংঘ শান্তিরক্ষা মন্ত্রীর পর্যায়ের বৈঠকের প্রস্তুতিমূলক ২-এর পাতায় দেখুন



**খালেদা জিয়াকে সরকার আটক করে রাখেনি**  
 নিজস্ব প্রতিবেদক : আওয়ামী লীগ সাধারণ সম্পাদক এবং সড়ক পরিবহন ও সেতুমন্ত্রী ওবায়দুল কাদের বলেছেন, খালেদা জিয়াকে সরকার আটক করে রাখেনি। তিনি আদালতের রায়ে শাস্তি ভোগ করছেন। বরং শেখ হাসিনা উদারতার পরিচয় ২-এর পাতায় দেখুন



**কুরিয়ারে খালেদা জিয়াকে চীনা দূতবাসের উপহার**  
 নিজস্ব প্রতিবেদক : বিএনপি চেয়ারপারসন খালেদা জিয়াকে উপহার পাঠিয়েছে ঢাকায় নিযুক্ত চীনা দূতবাস। গত শুক্রবার বিকেলে দূতবাসের পক্ষ থেকে এ উপহার পাঠানো হয়। এসময় এসএফ ইন্টারন্যাশনাল কুরিয়ারের একটি গাড়িযোগে ২-এর পাতায় দেখুন



**স্পিকারের সঙ্গে জাতিসংঘের আন্ডার সেক্রেটারি জেনারেলের সাক্ষাৎ**

নিজস্ব প্রতিবেদক : বাংলাদেশ জাতীয় সংসদের স্পিকার ড. শিরীন শারমিন চৌধুরীর সঙ্গে তার কার্যালয়ে সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন জাতিসংঘের ম্যানেজমেন্ট স্ট্র্যাটেজি, পলিসি অ্যান্ড কমপ্লিয়েন্সবিভাগের আন্ডার সেক্রেটারি জেনারেল মিস ক্যাথারিন সোলোভ। গতকাল শনিবার এই সাক্ষাৎকালে নারীর ক্ষমতায়ন, লিঙ্গ সমতা, রোহিঙ্গা ইস্যু, সংসদীয় অধিবেশন, শান্তি মিশনে নারীদের অংশগ্রহণ বিষয়ে তারা বিস্তারিত আলোচনা করেন। স্পিকার ড. শিরীন শারমিন চৌধুরী বলেন, 'বাংলাদেশের সংবিধানে নারী-পুরুষ সমান অধিকারের কথা বলা হয়েছে। মাননীয় প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার নেতৃত্বে নারীর ক্ষমতায়ন ২-এর পাতায় দেখুন

**আজ থেকে উৎপাদনে যাচ্ছে পায়রা বিদ্যুৎকেন্দ্র**

নিজস্ব প্রতিবেদক : পায়রা তাপ বিদ্যুৎকেন্দ্রের জন্য ৪১ হাজার ২০৭ মেট্রিক টন কয়লা নিয়ে বন্দরে এসেছে এমডি অ্যাথেনা নামের একটি মাদার ভাসেল। আজ রোববার (২৫ জুন) রাতেই এ কয়লা দিয়ে বিদ্যুৎ উৎপাদন কার্যক্রম শুরু হতে পারে বলে জানিয়েছে পায়রা বিদ্যুৎ কেন্দ্রের তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী শাহ আব্দুল হালিম। এর আগে শুক্রবার (২৩ জুন) দিনগত রাতে ২০০ মিমটার দৈর্ঘ্যের ও ৩২ মিমটার প্রস্থের মার্শাল আইল্যান্ডের পতাকাবাহী এ জাহাজটি পায়রা বন্দরের ইনার

**আওয়ামী লীগ আমার প্রাণ বাঙালির প্রাণ স্বাধীনতার প্রাণভোমরা**

বিশেষ প্রতিবেদক : বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, বিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, সাবেক প্রতিমন্ত্রী, স্বাধীনতায়ুদ্ধে বিনাইদহে প্রথম স্বাধীন বাংলার পতাকাউত্তোলনকারী, বীর মুক্তিযোদ্ধা কমান্ডার মো: আব্দুল হাই এমপি বলেছেন, বাঙালি জাতির জাগরণ, জাতীয় চেতনার বিকাশ, হাজার বছরের দায়ে শৃঙ্খল ভেঙে মুক্তির জন্য গণজোয়ার, অকুতোভয় সংগ্রাম, জয় বাংলা স্লোগান, নৌকা প্রতীকে ভোটদান ও মহান স্বাধীনতা; এই সবকিছুর মূলেই রয়েছে একটি নাম-বাংলাদেশ আওয়ামী লীগ। তিনি বলেন, আওয়ামী লীগের হাত ধরেই প্রতিবন্ধকতার পাহাড় ভিঙিয়েছে বাঙালি যৌবর অমানিশায় নিমজ্জিত কোটি কোটির মানুষকে গনগনে সূর্যের মতো করে জাগিয়ে তুলেছে এই দল। আওয়ামী লীগ শুধু একটি রাজনৈতিক দল নয়, আমার প্রাণ, বাঙালির প্রাণ, স্বাধীনতার প্রাণভোমরা। বাঙালি জাতির প্রবাদ পুরুষ বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের অক্লান্ত পরিশ্রমে দেশজুড়ে গণমানুষের দলে পরিণত হয় এটি। তিনি হয়ে ওঠেন আওয়ামী লীগের মধ্যমণি। আওয়ামী লীগ, বঙ্গবন্ধু ও বাংলাদেশের স্বাধীনতার পথচলা একই সরলরেখায়, তাই কাউকে ছাড়া কারো ইতিহাস রচনা করা সম্ভব না। আব্দুল হাই এমপি আরো বলেন, আর স্বাধীনতার পর আবার বিপর্যয়ের মুখে পড়া বাংলাদেশকে নতুন করে প্রাণ দিয়েছেন বঙ্গবন্ধুকন্যা ও জননেত্রী শেখ হাসিনা। এখানেও অঙ্গাঙ্গিভাবে জড়িয়ে আছে আওয়ামী লীগ। আধুনিক বাংলাদেশ, ৭৪ বছর বয়সের পরিণত এই দলটির হাত ধরে ২-এর পাতায় দেখুন



আজ বিশ্বের বুকে বিশ্বয় হিসেবে আত্মপ্রকাশ করেছে বাঙালি জাতি। আব্দুল হাই এমপি, বাংলাদেশ আওয়ামী লীগের ৭৪তম প্রতিষ্ঠাবার্ষিকী উপলক্ষে দেয়া এক সাক্ষাৎকারে এ কথা বলেন। এ উপলক্ষে তিনি সংগঠনের সকল নেতা-কর্মী, সমর্থক, শুভানুধ্যায়ী এবং দেশবাসীকে আন্তরিক শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন জানান। আব্দুল হাই এমপি উন্নয়নের এই দারাবাহিকতা অব্যাহত রাখতে দলমত নির্বিশেষে সকলকে একাবদ্ধভাবে এগিয়ে আসার আহ্বান জানিয়ে বলেন, আওয়ামী লীগ সরকারের নেতৃত্বে উন্নয়নের মহাসড়ক ধরে এগিয়ে যাওয়া বাংলাদেশ আজ আত্মপ্রত্যাশী, বিশ্ব উন্নয়ন বিশ্বায়িত রূপকল্প ২০২১ বাস্তবায়নের মাধ্যমে বাংলাদেশকে একটি উন্নত-সমৃদ্ধ দেশে পরিণত করতে বঙ্গবন্ধুর। তিনি বলেন, আমাদের নিরলস প্রচেষ্টায় দেশ যখন উন্নয়নের সোপানে এগিয়ে যাচ্ছে তখন মুক্তিযুদ্ধের পরাজিত শক্তির দোসরতা অস্থিতিশীলতা ও নৈরাজ্য সৃষ্টির অপচেষ্টা করছে। আমরা সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতিতে বিশ্বাস করি। কোনো অন্তর্ভুক্তি এই দেশে বিস্তার লাভ করতে দেওয়া হবে না। আব্দুল হাই এমপি বলেন, সঙ্গস্য ও জমিহীনতার স্থান বাংলাদেশে হবে না। আমরা মুক্তিযুদ্ধে বিজয়ী জাতি। বাংলাদেশ আওয়ামী লীগ সরকার উন্নয়ন, গণতন্ত্র ও দেশবিরোধী ২-এর পাতায় দেখুন

**মহেশপুরে দুস্থ-অসহায় মানুষের মাঝে এমপি'র ঐচ্ছিক হতবিলের চেক বিতরণ**

মোঃ আজাদ : এলাকার দুস্থ-অসহায় মানুষের মাঝে নিজের ঐচ্ছিক হতবিলের ১লাখ ২৫ হাজার টাকার চেক বিতরণ করেছেন বিনাইদহ-৩ আসনের সংসদ সদস্য আলহাজ্ব শফিকুল আজম খান চঞ্চল। শনিবার দুপুরে বিনাইদহের মহেশপুর উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তার সম্মেলন কক্ষে এ চেক বিতরণ করা হয়। এসময় উপস্থিত ছিলেন উপজেলা পরিষদের চেয়ারম্যান ময়জুদ্দীন হামিদ, উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা নয়ন কুমার



**ফরিদপুরে মাইক্রোবাসে আগুন নিহত বেড়ে ৭**

নিজস্ব প্রতিবেদক : ফরিদপুরের ভায়ায় ঢাকা-মাওয়া এক্সপ্রেসওয়ের মাঝিগামে অ্যাকাডেমি সড়কের রেলিংয়ে সাথে ধাক্কা লেগে অ্যাম্বুলেন্সে আগুন লাগার ঘটনায় নিহতের সংখ্যা বেড়ে ৭ জনে দাঁড়িয়েছে। গতকাল শনিবার দুপুর ১২টার দিকে উপজেলার আজিমপুর ইউনিয়নের মাঝিগামে এলাকায় এ দুর্ঘটনা ঘটে। মাদারীপুর রিজিয়ার ও ফরিদপুর এর পুলিশ সুপার মোস্তাফিজুর রহমান ঘটনার ২-এর পাতায় দেখুন

**ঘুষের টাকাসহ দুদক মহাপরিচালকের পিএ আটক**

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাজধানীর মতিঝিল এলাকা থেকে দুর্নীতি দমন কমিশনের (দুদক) উর্ধ্বতন এক কর্মকর্তার ব্যক্তিগত সহকারীকে (পিএ) আটক করেছে ঢাকা মহানগর পুলিশের পোয়েন্দা শাখা (ডিবি)। শুক্রবার এক বাসসারীর কাছ থেকে ঘুষ নেওয়ার সময় তাকে আটক করা হয়। আটক ব্যক্তির নাম গৌতম ভট্টাচার্য। তিনি দুদক মহাপরিচালকের (মানি লন্ডারিং) মো. মোকাম্মেল হকের পিএ। গৌতমের ঘুষ বাণিজ্যের দুই সহযোগীকেও আটক করা হয়েছে। তাদের বিরুদ্ধে মামলার প্রস্তুতি চলছে। সংশ্লিষ্ট একাধিক সূত্র বিষয়টি নিশ্চিত ২-এর পাতায় দেখুন



**গোল্ডেন লাইফ ইস্যুরেন্সের জিএসটি লিডারশিপ রিসেপশন এবং বীমা দাবীর চেক হস্তান্তর**  
 নিজস্ব প্রতিবেদক : গোল্ডেন লাইফ ইস্যুরেন্স লিমিটেড কোম্পানীর জিএসটি (এবং) লিডারশিপ রিসেপশন অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন কোম্পানির মাননীয় উপদেষ্টা, দৈনিক গড়ব বাংলাদেশ পত্রিকার উপদেষ্টা সম্পাদক এম.তৌহিদুল আলম। গত ২৩ জুন শুক্রবার মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা আমজাদ হোসেন খান চৌধুরীর সভাপতিত্বে বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন অতিরিক্ত ব্যবস্থাপনা পরিচালক সূমল কান্তি দাস ও সকল প্রকল্প পরিচালকগণ। অন্যদিকে, ২-এর পাতায় দেখুন

**ডাক্তার রিপোর্ট দেখে বললেন গর্ভে পুত্রসন্তান, ভূমিষ্ঠ হলো জমজকন্যা! এরই নাম কালিগঞ্জ নোভা ডায়াগনস্টিক সেন্টার**

এম.মাসুম আজাদ : পর্যায়ক্রমে তিন বার কালীগঞ্জ নোভা ডায়াগনস্টিক সেন্টারে আন্টোসনোগ্রাফি করা হলে তা সুলে ভরা। সর্বশেষ বার রিপোর্ট দেখে বললেন গর্ভে একটি ছেলে সন্তান রয়েছে অথচ প্রসূতি মা জমজ কন্যা সন্তান প্রসব করলেন। এই রিপোর্টটি দেখেছেন ডাক্তার অরুণ আন্টোসনোগ্রাফি করার ২-এর পাতায় দেখুন



**চুয়াডাঙ্গায় ৫ বছরের শিশু ধর্ষণ পলাতক ধর্ষক গ্রেফতার**  
 চুয়াডাঙ্গা প্রতিনিধি : চুয়াডাঙ্গার দামুড়হুদা উপজেলার নান্দিপুর গ্রামে পাঁচ বছরের কন্যা শিশুকে ধর্ষণের অভিযোগে পলাতক তানভির হোসেন কাকন (২১) নামের এক যুবককে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। শনিবার জোর সাড়ে টের দিকে বিনাইদহ জেলার শহরের বাস টার্মিনাল থেকে তাকে গ্রেফতার করা হয়। গ্রেপ্তারকৃত আসামী প্রাথমিক ২-এর পাতায় দেখুন

**মাগুরায় প্রয়াত শ্রমিক পরিবারের মাঝে চেক বিতরণ করলেন এমপি শিখর**

নিজস্ব প্রতিবেদক : জলবায়ু পরিকল্পনা বাস্তবায়নে ২৭ বছরে প্রয়োজন ২৩০ বিলিয়ন ডলারমাণ্ডার বাস মিনিবাস কোচ ও মাইক্রোবাস মটর শ্রমিক ইউনিয়নের মৃত ৫০ জন সদস্যের পরিবারের মাঝে অনুদানের চেক বিতরণ করা হয়েছে। ২৪ জুন দুপুরে জেলা মটর শ্রমিক ইউনিয়নের কার্যালয়ে প্রধান অতিথি হিসেবে এ চেক বিতরণ করেন মাগুরা-১ আসনের সংসদ সদস্য এডভোকেট সাইফুজ্জামান শিখর। মাগুরা প্রেসক্লাবের সাধারণ সম্পাদক শামীম খান, সদর উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান শেখ রেজাউল ইসলাম, জেলা যুবলীগের আহবায়ক ২-এর পাতায় দেখুন

**সাতক্ষীরায় পানিতে ডুবে শিশুর মৃত্যু**

নিজস্ব প্রতিবেদক : সাতক্ষীরায় পাটকেলঘাটায় পানিতে ডুবে আবার শেখ (৭) নামে শিশুর মৃত্যু হয়েছে। গতকাল শনিবার সকাল ১০ টার দিকে পাটকেলঘাটা থানার সরকারি ইউনিয়নের ভারশা গ্রামে ঘটনাটি ঘটে। শিশু আবার শেখ একই এলাকার মৃত আসাদুল শেখের ছেলে। মৃতের প্রতিবেশী শেখব আহমেদ সাগর জানায়, সকাল ১০টার দিকে খেলার ছলে বাড়ির কাছে একটি কালভার্ট এর পাশে দাঁড়িয়ে ছিল শিশু আবার। এ সময় অসাবধানতা বশত হঠাৎ সে খালের পানিতে পড়ে ডুবে যায়। পরে স্থানীয়রা তৈর পোয়ে খালে ডুবে থাকা অবস্থায় উদ্ধার করে পাটকেলঘাটা বাজারের স্বাস্থ্য ২-এর পাতায় দেখুন

**মিনিস্টার ফ্রিজ কিনে ১০০% ফ্রি পেলেন মিরপুরের হাবিবুর রহমান**

নিজস্ব প্রতিবেদক : সম্প্রতি মিনিস্টার গ্রুপের 'কোটি কোটি টাকার ঈদ সালামি' অফারের মাধ্যমে চাকার মিরপুরস্থ মিনিস্টারের নিজস্ব শো-রুম থেকে ফ্রিজ কিনে ১০০% ফ্রি পেলেন মিরপুর শাহ আলীবাগের মো. হাবিবুর রহমান। অন্যদিকে ডেমারায় মিনিস্টারের নিজস্ব শো-রুম থেকে ফ্রিজ কিনে ৫০% ফ্রি পেলেন ডেমারায় ডগাইয়ের মো. রাসেল। পবিত্র ঈদুল আজহা উপলক্ষে সবার মাঝে ঈদ আনন্দ ছড়িয়ে দিতে মিনিস্টার গ্রুপ নিয়ে এসেছে 'কোটি কোটি টাকার ঈদ সালামি' অফার। এ অফারের মাধ্যমে একজন গ্রাহক মিনিস্টার গ্রুপের যে কোনো মডেলের ফ্রিজ, ২-এর পাতায় দেখুন

## রাশিয়ায় ঢুকে পড়েছে ভাগনার বাহিনী, পিঠে ছুরি চালানোর শামিল বললেন পুতিন

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : ভাড়াটে যোদ্ধা সরবরাহকারী প্রতিষ্ঠান ভাগনার গ্রুপের প্রধান ইয়েভজেনি প্রিগোশিন রাশিয়ার সামরিক নেতৃত্বকে উৎখাতের হুমকি দেওয়ার পর রুশ প্রেসিডেন্ট ভ্লাদিমির পুতিন প্রথমবারের মতো ভাষণ দিয়েছেন। আজ শনিবার জাতির উদ্দেশে দেওয়া ভাষণে পুতিন সব বাহিনীকে সংহতি বজায় রাখার আহ্বান জানিয়েছেন।

ভাষণে রুশ প্রেসিডেন্ট বলেন, যা কিছু ঘটবে, তা 'বিশ্বাসঘাতকতা'। এটি 'দেশের জনগণের পিঠে ছুরি চালানোর শামিল'।

আজ এক অডিও বাতায় রাশিয়ার ভাড়াটে সেনা সরবরাহকারী প্রতিষ্ঠান ভাগনার প্রধান ইয়েভজেনি প্রিগোশিন মস্কোর সামরিক নেতৃত্বকে উৎখাতের হুমকি দেন। তিনি বলেন, তিনি এবং তাঁর বাহিনীর ২৫ হাজার সেনা মৃত্যুর জন্য প্রস্তুত আছেন। রাশিয়ার সামরিক নেতৃত্বকে উৎখাতের



জন্য তাঁর ইউক্রেনের সীমানা পেরিয়ে রাশিয়ার

রোস্তভ অন দন শহরে ঢুকে পড়েছেন এবং একটি সামরিক স্থাপনার দখল নিয়েছেন বলেও দাবি করেন প্রিগোশিন।

জাতির উদ্দেশে দেওয়া ভাষণে রুশ প্রেসিডেন্ট বলেন, সংকট মোকাবেলায় সব ধরনের প্রয়োজনীয় নিশ্চেষ্টা দেওয়া হয়েছে। রাশিয়ার সুরক্ষা দেওয়ারও অঙ্গীকার করেন তিনি।

তবে টেলিভিশনে প্রচারিত সংক্ষিপ্ত ওই ভাষণে একবারও প্রিগোশিনের নাম উচ্চারণ করেননি পুতিন। তিনি শুধু ভাগনার গ্রুপের নাম উল্লেখ করেছেন এবং রাশিয়ার জন্য লড়াই করার বাহিনীর যোদ্ধাদের প্রশংসা করেছেন।

রুশ সামরিক নেতাদের উৎখাতের হুমকি ভাগনারপ্রধান, মস্কোয় নিরাপত্তা জোরদার রাশিয়ার সামরিক নেতাদের উৎখাতের হুমকি, ভাগনারপ্রধানের বিরুদ্ধে মস্কোর মামলা পুতিন বলেন,

২-এর পাতায় দেখুন

## আলালের সব কিছু আইন মেনেই হয়েছে: ডিবি

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাজধানীতে আলাল উদ্দিন নামে এক ব্যক্তির ঢাকা মহানগর গোয়েন্দা পুলিশের (ডিবি) হেফাজতে মৃত্যুর ঘটনায় নির্ধারিত অভিযোগ গঠিত।

আলালের মৃত্যুর পর এ ঘটনায় ৯ দিন পর প্রতিক্রিয়া জানিয়েছে ঢাকা মহানগর গোয়েন্দা (ডিবি) পুলিশ। অভিযোগের বিষয়ে ডিবি জানায়, সব নিয়ম মেনেই তাকে হাসপাতালে নেওয়া হয়েছিল। পরে তিনি মারা যান। গতকাল শনিবার ডিএমপি মডিয়া সেন্টারে আয়োজিত এক সংবাদ সম্মেলনে সাংবাদিকদের প্রশ্নের জবাবে ডিএমপি অতিরিক্ত পুলিশ কমিশনার (ডিবি) মোহাম্মদ হারুন আর রশীদ এসব তথ্য জানান। তিনি বলেন, আমি ঘটনার সময় দেশে ছিলাম না। আমি এসে যতটুকু জেনেছি, আইন-কানুন মেনেই আলালের অনুমোদন নিয়েই সব কিছু হয়েছে। তিনি যেহেতু অসুস্থ, তাকে পশু হাসপাতালে নেওয়া হয়েছিল। আলালতই বলে থাকে অসুস্থকে চিকিৎসা দিতে। তেমনি আলালের অনুমোদন নিয়েই তাকে পশু হাসপাতালে নেওয়া হয়েছিল। ডিবি প্রধান বলেন, পশু হাসপাতালে তিনি ৬ দিন বা ৭ দিন চিকিৎসারি ছিলেন। সেখানে তিনি বৃক্কের ব্যথা অনুভব করলে, পরে তাকে ফুরোগ ইনস্টিটিউটে ভর্তি করা হয়। সেখানে চিকিৎসা চলাকালীন সময়ে তিনি মারা যান। তার মর্যাতদন্ত হয়েছে।

## কোটচাঁদপুরে এমপি চঞ্চলের ঐচ্ছিক তহবিলের চেক দুস্থ পরিবারের মধ্যে বিতরণ

মোঃ আবুল হাসান : বিনাইদহের কোটচাঁদপুর উপজেলায় অসুস্থ অসহায় ও দুস্থ মানুষের মাঝে আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করা হয়েছে। শনিবার সকালে কোটচাঁদপুর উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা উল্লেখ মে এর সভাপতিত্বে অসহায় ও দুস্থ পরিবারের মাঝে এমপির ঐচ্ছিক তহবিল থেকে আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করেন কোটচাঁদপুর মহেশপুর বিনাইদহ ৩ আওয়ামীলীগের সিনিয়র



আসনের সংসদ সদস্য এ্যাড শফিকুল আযম খান চঞ্চল। ঐচ্ছিক তহবিল থেকে উপজেলায় ৯ জনের মধ্যে ২৬ হাজার টাকার আর্থিক সহায়তার চেক বিতরণ করা হয়। চেক বিতরণ অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কোটচাঁদপুর উপজেলা আওয়ামী লীগের সাধারণ সম্পাদক মোঃ শাহাজান আলী, উপজেলা

২-এর পাতায় দেখুন

## দূর্নীতির আঁখড়া শার্শার ডিহি ইউনিয়ন পরিষদে আবারো জালিয়াতির অভিযোগ

এস আর নিরব, যশোর : যশোরের শার্শা উপজেলার ডিহি ইউনিয়ন পরিষদ এখন দূর্নীতির পরিনত হয়েছে। ইউনিয়ন পরিষদের একাধিক ইউপি সদস্য ও চেয়ারম্যানের খেচ্ছাচারিতা-অনিয়মে জ্ঞানিবন্দন, ওয়ারেশকাম সনদের মত গুরুত্বপূর্ণ কাগজাদী সরবরাহ হওয়ায় রিপাকে পড়ুছেন এলাকারি সাধারণ মানুষ।

স্থানীয় উপজেলা প্রশাসন ও জেলা প্রশাসকের কাছে অভিযোগ করেও প্রতিকার পাচ্ছেনা ভুক্তভোগীরা। অনৈতিক সুবিধায় ডিহি ইউনিয়ন পরিষদ হতে উত্তোলনকৃত জলাসদ এর অপব্যবহার বিভিন্ন অপরাধ মূলক কর্মকান্ড হতে একাধিক অনলাইন পোর্টাল ও প্রিন্ট পত্রিকায় সংবাদ প্রকাশ হলেও টনক নড়েনি সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের।

রবিবার ডিহি ইউনিয়নের ৪নং ওয়ার্ডের খলিশাখালি গ্রামের মৃত আব্দুল গণির স্ত্রী ফাতেমা খাতুন ডিহি ইউনিয়নের

## কাভার্ডভ্যানের চাকায় পিষ্ট হলো শিশু

নিজস্ব প্রতিবেদক : যশোরের পিতার সাথে মোটরসাইকেলে বোনের বাড়ি যাওয়ার উদ্দেশে বের হয়ে বাড়ি ফেরা হলো না মোস্তাক আহমেদ সাহাবি হোসেন নামে ছয় বছরের এক শিশুর। কাভার্ডভ্যানের চাকায় পিষ্ট হয়ে ঘটনাস্থলেই নিহত হয়েছে শিশুটি। এ দুর্ঘটনায় গুরুতর আহত পিতা বিজল হোসেন (৪০) কে খুলনা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। শুক্রবার বিকেলে শহরতলির সন্ন্যাসী দীঘিরপাড়ে এ দুর্ঘটনা

২-এর পাতায় দেখুন



## গাংনী উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারের বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত

মেহেরপুর প্রতিনিধি: গাংনী উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার মীর হাবিবুল বাসারের বিদায় সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়েছে। শনিবার সকালে গাংনী উপজেলা পরিষদ হল রুমে গাংনী উপজেলার সকল মাধ্যমিক বিদ্যালয়, মাদ্রাসা ও কনিষ্ঠ শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের শিক্ষকদের আয়োজনে এ অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়। অনুষ্ঠানে গাংনী পাইলট স্কুল এন্ড কলেজের অধ্যক্ষ মোঃ আফজাল হোসেনের সভাপতিত্বে বিদায় অর্পিত ছিলেন গাংনী উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার মীর হাবিবুল বাসার।

২-এর পাতায় দেখুন

## খুলনায় অস্ত্রসহ ২ যুবক গ্রেপ্তার

নিজস্ব প্রতিবেদক : খুলনায় পুলিশ অভিযান চালিয়ে একটি এয়ারগান, ১৪ রাউন্ড শটগানের গুলি ও বিভিন্ন ধরনের দেশি অস্ত্রসহ দুই যুবককে গ্রেপ্তার করেছে। শুক্রবার (২৩ জুন) সকাল ১০টা থেকে দুপুর ১টা পর্যন্ত দিঘলিয়া থানা পুলিশ সেনহাটী ইউনিয়নের চন্দনীমহল গ্রামের সবুজ গাজীর বাড়িতে অভিযান চালিয়ে এসব অস্ত্র ও গুলি উদ্ধার করে।

গ্রেপ্তারকৃত দুই যুবক হলেন- সবুজ গাজী (২৭) ও রিয়াজ হাওলাদারকে (২১)। এদের মধ্যে সবুজ গাজী সেনহাটী ইউনিয়নের সাবেক চেয়ারম্যান ও চন্দনীমহল গ্রামের কাজী সিরাজুল ইসলামের ছেলে এবং রিয়াজ হাওলাদার একই গ্রামের মোহাম্মদ সালাম হাওলাদার ছেলে।

## গাংনীতে বিজ্ঞান উৎসব অনুষ্ঠিত



মেহেরপুর প্রতিনিধি: শিক্ষার্থীদের বিজ্ঞান মনক করে গড়ে তুলতে মেহেরপুরের গাংনীতে অনুষ্ঠিত হলো বিজ্ঞান উৎসব। গাংনী গণিত পরিবার এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের উদ্যোগে আয়োজিত উৎসবে বিজ্ঞান বিষয়ক বিভিন্ন প্রতিযোগিতায় জেলা বিভিন্ন প্রতিষ্ঠানের শিক্ষার্থীরা অংশগ্রহণ করে গাংনী মহিলা ডিগ্রি কলেজ

প্রাপ্তে আয়োজিত এ উৎসবে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের পরিচালক একেএম লুৎফের রহমান সিদ্দিক। গাংনী গণিত পরিবারের সভাপতি সাইফ হাসান কৌশিকের সভাপতিত্বে উৎসবের উদ্বোধন করেন মেহেরপুর জেলা প্রশাসক মোহাম্মদ আজিজুল ইসলাম।

অনুষ্ঠানে স্বাগত বক্তব্য রাখেন গাংনী মহিলা ডিগ্রি কলেজের অধ্যক্ষ খোরশেদ আলী। এছাড়াও অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন গাংনী উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান মোহাম্মদ আব্দুল খালেক, পৌর মেয়র আহমেদ আলী, উপজেলা নির্বাহী অফিসার সাজিয়া সিদ্দিকা সেতু ও সাবেক উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান একেএম শফিকুল আলম। এ উৎসবে জেলার বিভিন্ন প্রতিষ্ঠানের শ্রেষ্ঠাধিক শিক্ষার্থী অংশগ্রহণ করে।



## জিয়াউর রহমানের মৃত্যুবার্ষিকী উপলক্ষে বিনাইদহে চিত্রাংকন, কবিতা আবৃত্তি ও কুইজ প্রতিযোগিতা

নিজস্ব প্রতিবেদক : সাবেক রাষ্ট্রপতি জিয়াউর রহমানের ৪২তম মৃত্যুবার্ষিকী উপলক্ষে বিনাইদহে চিত্রাংকন, স্মরণিত কবিতা আবৃত্তি ও কুইজ প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়েছে। জেলা বিএনপির আয়োজনে শনিবার সকালে শহরের ফ্যামেলি জোন রেস্টেইরেটে এ প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়। প্রতিযোগিতায় শহরের বিভিন্ন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ৩২০ জন শিক্ষার্থী অংশ নেয়। ৩ টা ক্যাটাগরিতে অনুষ্ঠিত এই প্রতিযোগিতা চিত্রাংকন, স্মরণিত কবিতা আবৃত্তি ও কুইজ প্রতিযোগিতা হয়। প্রতিযোগিতা শেষে অনুষ্ঠিত হয় আলোচনা সভা। বিএনপির জাতীয়

২-এর পাতায় দেখুন

## মেহেরপুরে অটোচালক হত্যাকারীদের ফাঁসীর দাবীতে সংবাদ সম্মেলন

মেহেরপুর প্রতিনিধি: মেহেরপুর সদর উপজেলার যোলামারি গ্রামের অটোচালক আব্দুর রহমান হত্যা মামলায় জড়িতদের তদন্ত পূর্বক শাস্ত করে বিচারের আওতায় আনা এবং তাদের ফাঁসীর দাবীতে সংবাদ সম্মেলন করেছে নিহতের পরিবার। শনিবার বেলা ১২ টার সময় মেহেরপুর জেলা প্রেসক্লাবে সংবাদ সম্মেলনে এ দাবী করেন নিহতের স্বজনরা।

সংবাদ সম্মেলনে মাধ্যমে নিহতের স্বজনরা জানান, গত ৯ জুন অটোচালক আব্দুর রহমান

হয়। নিহতের তিনদিন পর মেহেরপুর শহরের এজাজ প্রাজা নামক একটি আবাসিক হোটেলের হাত পা বেধে তাকে নৃশংস ভাবে হত্যা করে দুর্ভাগ্য। গত ১১ জুন হাত পা বাধারহায় আব্দুর রহমানের মরদেহ উদ্ধার করে পুলিশ। মরদেহ উদ্ধারের পর আব্দুর রহমানের স্ত্রী রেহেনা খাতুন বাদী হয়ে একটি হত্যা মামলা দায়ের করে। যার মামলা-১৮। উক্ত

২-এর পাতায় দেখুন



## বেনাপোলে ডিবি পুলিশের অভিযানে ইয়াবাসহ দুই নারী আটক

যশোর প্রতিনিধি : যশোরের বেনাপোল পোতাখানা এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে ১৩০ পিস ইয়াবাসহ দুই নারী মাদক ব্যবসায়ীকে আটক করেছে গোয়েন্দা শাখার ডিবি পুলিশ সদস্যরা। আটককৃত নারীরা হলেন, বেনাপোল পোতাখানার ভবেরবেড় গ্রামের আবুল বাশারের স্ত্রী রেহেনা খাতুন (৩৫) ও নজরুল ইসলামের স্ত্রী সুইটি (৩০) উভয় থানা বেনাপোলা। শনিবার (২৪ জুন) দুপুরে ডিবি পুলিশ জানায়,

২-এর পাতায় দেখুন

## কালীগঞ্জে মাদক নিয়ন্ত্রণ অভিযানে হোটেল শ্রমিককে মাদক দিয়ে ফাঁসানোসহ অর্থ বাণিজ্যের অভিযোগ

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহের কালীগঞ্জ উপজেলায় মাদক না পেয়েও মাদক দিয়ে এক অসুস্থ হোটেল শ্রমিককে ফাঁসানোসহ অর্থ বাণিজ্যের অভিযোগ পাওয়া গেছে। গত বুধবার মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ কার্যালয়ের একটি দল মদুগঞ্জ বাজার ঢাকালো পাড়ায় প্রায় ৪ ঘণ্টা ব্যাপী এ অভিযান পরিচালনা করেন। মাদক উদ্ধারে এ অভিযানের নেতৃত্ব দেন বিনাইদহ মাদক নিয়ন্ত্রণ অফিসের উপ পরিদর্শক আলতাফ হোসেন। এই সময়ে আরো উপস্থিত ছিলেন সহকারী পরিদর্শক মোহাম্মদ বোরহানুর রহমান মুন্না, সহকারী পরিদর্শক আব্দুর রশিদ,



সহকারী পরিদর্শক পাণিয়া সুলতানা,ড্রাইভার ইদ্রিস মোয়াজ্জিত করেকজন। অভিযানের সময় এক যুগ্ম হোটেল শ্রমিককে মাদক মামলায় ফাঁসানোসহ মোট ৭৪ হাজার টাকা অর্থ বাণিজ্যের অভিযোগ উঠেছে ওই অভিযানিক দলের বিরুদ্ধে। এ ব্যাপারে সংবাদ সংগ্রহ করতে উপপরিদর্শন আলতাফ হোসেনের সাথে যোগাযোগ করলে তিনি সাংবাদিককে রুপসা গাড়ির ভিতর থেকে টাকা দিয়ে ম্যানেজ করার চেষ্টা করেন। ঢাকালো পাড়ার বাসিন্দা করেল রানা বলেন, আমার বাড়িতে

২-এর পাতায় দেখুন

## বিনাইদহে ফেন্সিডিলসহ মাদক ব্যবসায়ী গ্রেফতার

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহ শহরের কালিকাপুর এলাকা থেকে ফেন্সিডিলসহ নূর ইসলাম (২৮) নামের এক মাদক ব্যবসায়ীকে গ্রেফতার করেছে র‍্যাব-৬। শুক্রবার রাত সাড়ে ১২ টার দিকে তাকে গ্রেফতার করা হয়। গ্রেফতারকৃত নূর ইসলাম কালিকাপুর গ্রামের আরব আলীর ছেলে।

র‍্যাব জানান, মাদক ক্রয়-বিক্রয় হচ্ছে এমন সংবাদে তত্ত্বাবধায় কালিকাপুর এলাকায় অভিযান চালায় বিনাইদহ র‍্যাব ক্যাম্পের একটি অভিযানিক দল। সেসময় ৪৭ বোতল ফেন্সিডিলসহ নূর ইসলামকে আটক করা হয়। শনিবার তার বিরুদ্ধে মামলা দায়ের করে আসামীকে সদর থানায় সোপর্দ করা হয়।



## গরুর নাম হিরো আলম

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিগত কয়েক বছর ধরে কুরবানির ঈদে বড় বড় গরু হাটে তোলা হয়। তবে এসব গরুর বিভিন্ন নাম রাখা হয়। এর মধ্যে সিনেমার নায়ক-খলনায়কদের নামও রাখা হয়।

এবার এ বিষয়ে মুখ খুলেছেন আয়োজিত-সমালোচিত ইউটিউবার হিরো আলম। কারণ তার নামেও বেশ কয়েক বছর ধরে হাটে কুরবানির গরু আসছে। তবে এ বিষয়ে কোনো আক্ষেপ নেই হিরো আলমের। যারা এই নামকরণ করেন, তারা তাকে ভালোবেসেই করেন বলে মনে করেন তিনি।

সামাজিক যোগাযোগমাধ্যম ফেসবুকের পেজে হিরো আলম একটি ভিডিও পোস্ট করেছেন মঙ্গলবার। সেখানেই এক প্রশ্নে তিনি এ মন্তব্য করেন।

## মেহেরপুরে ৯ শতাধিক কলা গাছে কাঁধি কেটে তসরুপ

মেহেরপুর প্রতিনিধি : মেহেরপুরের মুজিবনগর উপজেলার কোমরপুর গ্রামের আজিজুল হক ভূট্টো নামের এক কৃষকের ৯ শতাধিক কলা গাছের কাঁধি কেটে তসরুপাত করছে দুর্ভাগ্য। শুক্রবার দিবাগত রাতের কোন এক সময় কলার কাঁধি কেটে তসরুপাত করার ঘটনা ঘটে। এতে কৃষক ভূট্টোর প্রায় সাড়ে তিন লক্ষ টাকার ক্ষতিসাধন হয়েছে।

কৃষক আজিজুল হক ভূট্টো জানান নিজের কোনো জায়গা নেই। তাই কোমরপুর গ্রামের বকুল বিশ্বাসের কাছ থেকে জমি লিজ নিয়ে কলার আবাদ করেছেন তিনি। চাষ করতে গিয়ে ইতোমধ্যে অনেক ধার দেনা



হয়েছে। আর কয়েকটা দিন পরই কলা বিক্রি শুরু হবে। ধার দেনা পরিশোধ

২-এর পাতায় দেখুন

## মেহেরপুর ছাত্রলীগ সভাপতি আব্দুল সালাম বাঁধন

### রাজনীতিতে শ্রদ্ধাবোধ ও মানবিকতা খুবই প্রয়োজন

মেহেরপুর প্রতিনিধি: সুন্দরের ষপ্তগুণো যখন বিবেকবন্দী হয় তখন ইচ্ছা রা আলোর সাথে খেলা করে, অতএব সভ্যতার যাত্রাপথে সমাজ ও রাষ্ট্রে ছড়িয়ে পড়ে আদিত আলোর মত। মেহেরপুরের জেলা ছাত্রলীগ এর সভাপতি আব্দুল সালাম বাঁধন বারদচিত্তার প্রত্যয় মনের সারা বেদনিত্তার জুড়ে ছড়িয়ে ২০০৮ সাল কলেজ জীবন থেকেই বাংলাদেশ আওয়ামী লীগ এ স্থানীয়ভাবে সম্পৃক্ত রয়েছেন। সিনিয়র নেতাদের সম্মান আর বন্ধু প্রিয় কলেজ ছাত্রদের সাথে দারুন ভাবে সম্পর্ক



২-এর পাতায় দেখুন

## পদোন্নতি পেলেন অধস্তন আদালতের ১৯১ বিচারক

নিজস্ব প্রতিবেদক : দেশের বিচারিক (অধস্তন) আদালতের ১৯১ জন বিচারকের পদোন্নতি দেওয়া হয়েছে। সুপ্রিম কোর্টের সপ্তে পরামর্শ করে সহকারী জজ বা সমপর্যায়ের এসব বিচারককে পদোন্নতি দিয়েছে সরকার।

রাষ্ট্রপতির আদেশক্রমে আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয় থেকে জারি করা এ-সংক্রান্ত প্রজ্ঞাপন থেকে এ তথ্য জানা গেছে। বৃহস্পতিবার আইন ও বিচার বিভাগের (বিচার শাখা-১) এর উপসচিব (প্রশাসন-১) মোহাম্মদ ওসমান হায়দারের সই করা প্রজ্ঞাপন মন্ত্রণালয়ের ওয়েবসাইটে প্রকাশ করা হয়। প্রজ্ঞাপনের তথ্য অনুযায়ী, বাংলাদেশ



## চুয়াডাঙ্গা সীমান্ত থেকে ১১ সোনার বারসহ আটক

দামুড়ছন্দা প্রতিনিধি : চুয়াডাঙ্গার দর্শনা সুলতানপুর সীমান্তবর্তী এলাকা থেকে ১১ সোনারবারসহ একজনকে আটক করেছে টেকদল স্থানীয় বিজিব। শনিবার সকাল ১১টার দিকে তাকে আটক করা হয়। জানা গেছে, গোপন সংবাদের ভিত্তিতে শনিবার সকাল ১১টার দিকে বিজিব বাবাডাঙ্গা গ্রামের রাস্তায় টহল দেয়। এ সময় বিজিব দেখে একজন ব্যক্তি পাশরাস্তা দিয়ে সীমান্তের দিকে দৌড়ে পালানোর চেষ্টা করলে বিজিব তাকে আটক করে। পরে তার দেহ তল্লাশি করে ১১ সোনার বার ও

২-এর পাতায় দেখুন

বিশাল মূল্যছাড়!

# ৳ ১৪০০০

পর্ষত

## ডিসকাউন্ট

এর মাথে

### মিনিস্টার

Refrigerator

০% ডাউন পেয়েও সহজ কিস্তি সুবিধা

১২ বছর গ্যারান্টি

৬.৬% বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী

সুরোনে দিলে নতুন মিলে অফার

www.ministerbd.com

Hotline: 09600 700700



